DI‘lf’yH{HO TaAKMUUYCH-€ U3 MaTeMaTI/IKe
YeTBPTH pa3pea:

2012.

950. Ilra je sehe, 72504 : 36 wmm 3292510 : 1634 u 3a ronuxko?

951. IHemudpyj cabupame ML + ML = DMS ako uctuM cloBuUMa OAroBapajy HcTe
nudpe, a pa3mTUUUTUM CIOBUMa pazmuuute nuppe. Onpemu cBa pemema.

952. [luana je Ha cBakoM ox 19 kapToHa McmHcasa o jemgan ox Opojesa ox 1 mo 19.
Mosxe mu [Iuasa momemuTH KapTOHE Y ABE TPYIEe TAKO Ja
30up Opojesa vy jemmoj rpymu Gyme 3a 40 sehwm onm 36upa
bpojeBa v Ipyroj rpymu’

953. Purypa ma cammm je cactaBheHA O 8 jemTHAKMX
keagpara. Obum ¢urype je 32cm. Mzpauyraj meny no-
BPLIMHY.

Cxn. y3 3ax. 953

954. Dpasko je zamiacao 6poj 1 W u3a mera modeo pemoM Oa JOMACYje TPHPOIHE
Hpojese:
123456789101112131415...99100101102. ..

Koja mndpa ce manazu ma 2012 mecty v opom Gparkosom 3amucy?

www.jelenasmiljkovic.com



